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右の図のように,2点 A(0,3),B(3,0)が ある。

点 Aを 通 り,傾き
:の

直線とχ軸との交点を C

とする。また,四角形 ACDBが 平行四辺形とな

るように点 Dを とる。

このとき,次の (1)～(5)の各問いに答えなさい。

(1)2点 A,Bを 通る直線の式を求めなさい。

(2)点 Cの 座標を求めなさい。

(3)点 Dの 座標を求めなさい。

(4)線 分 CDと ν軸 との交点をPと し,線分 CB

上に四角形 ACPQの 面積が
手

となるよう

に点Qを とる。このとき,点Qの 座標を求
めなさい。

(5)(4)のとき,線分 AC上 に点 Rを とり,△CPRと △CPQの 面積が等しくなるようにす

る。このとき,点 Rの χ座標を求めなさい。

イ|う
 り

、一人■3_
〔佐賀〕

Ｓ

　

　

Ｏ

Ｓ
ぢ
　
ｔ

一
む
フ

ケ十:tt毛ぎ
1 0千す‐

し・/タ

it t,

t' | o(lt οリ

(ち)とR脅てらJ物lパ:ザ瀬 和cの」移絶 どゞ夢
②O鋳tAQ→恥ti人十ζめ

Jユ31事:D事ず)(1縛)
…

C41各́ CいリーX-2つハPニケ0ぬ磁蜂tゴ3と

リム彩ハC'0'Δ A CP~「4ハ綴P

 ヽ夕X2メ̈三十夕×し×生

込CF t

ムcPRじ

るCFO・

‐3

~夕 モゞ6

´

'∫

て一年

∫・チ

滲.z

―左
S

=∠、ハピーどヽβRR Jり

ダープ S

〕ズ2x士'3

数柴 http://wwW.matlltext.infO/


